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Pe3ynbraTt paboTbl Ha ypoke
Kaxably yYyalwuncsa 3aHOCUT B
Tadnuuy:

Pabora B Ocrtpos Ocrtpos Ocrtpos
nmapax Bbruuciien |  Ycmexa Omuodok
usi
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OcTpos «BbrumcneHua»

e1. 03*7 e 7. 270,05
e2 15*3 e 8. 5070.]
e 3. 7.8%10 9. 0.35*1000
e 4 50*0.8 :  10.6 * 0,01
e 5 40*0.07 « 11.0.09*3
¢ 6 e 12. 0.47250

. 48100
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e 1.03"7=2.1

e 2.15%3=45

e 3.7.8*10=/8

e 4 50 *0.,8=40

« 5.40*0,07=2.8

* 6.4.8 *100=480

i

e 7.270.,05=0.1
« 8.50*0.1=5
* 9. 0,35 " 1000=350

—

 10.6 * 0.01=0.06

11. 0.09 * 3=0,27

12. 0.47250=100




BnucaTtb nponylieHHbIe Yyucna B
crieqyrouive paBeHCTBaA:

0,0071 *[= 0,71
0,0083 *[ 1= 8,3
58 *[ =58
0,04 *[1= 40
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0CT]OB .Vcnexa

1. [2,45 1 | . ja.2100

1 i{" ¥ ? ,.‘?""‘
2. [1,05*1000 | 105 o ’
3. |60070,07 |42 7
4. |5.2% 20,8 82 |0,427100 |42
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1. [3,25 16 H |5 ]o0,2x180 36 |E
2. |400%0,09 36 n |e [1,6%10 16 |E
3. |3,05¢1000 [3050 |[B [7. [o,7%80 56 |W
4. |4,8*3 14,4 |[c |8. |o36*100 [36 [P
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Kennep

{
Oxou Henep e 2

OHu BBeNM B ynotpebsrieHne 3anaTyto B 4ECATUHHON
apoou. Kennep (1571-1630), Henep (1550-1617). o
HMX MOCre Luenon Yyactu ctaBuin Hyfnb B CKODOKaX,
Hanpumep, 3,7 nucanu kak 3(0)7, otaenanu
BepTuKanbHon Yyeptou (3|7) nnu nucanun pasHbiMm
YyepHUaMmu, Hanpumep, Lenyr 4YacTb Y1ucna YepHbiMun, a

OPOOHYIO — KPpaCHbLIMM.

-



Ecnun Bbl cymnTaeTe. YTto npumep pelueH
npaBUbHO, NOCTaBLTE «+», €CliN He
cornacHbI- 3HaK «-».

a) 4,55 x 10 = 45,5;
6) 18,3 x 10 = 183;

8) 0,235 x 10 = 23,5;

r) 8,354 x 100 = 8354;
1) 8,353 x 7 = 58,471;
e) 27,43 x 7 =192,010.
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[|0MaLLHee 3a0aKue

1361, 1362
1367, 1328




» TTpoAonKkuTE Ppasy:

+ «CerogHa Ha YpoKe 9 y3Han...»

+ «CeroHs Ha ypoke s Hayuuncs...»

+ «CerogHsa Ha YPoKe 9 MNO3HAKOMUIICA...»
+ «CerofgHsa Ha YpoKe g NoBToOpuIl...»

+ «CerogHsa Ha YpoKe s 3aKpenun...»







